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Lublin, dnia 6 listopad 2024 r. 

 

Znak sprawy: DSP.TP.2311.30.2024 

 

 

Dotyczy postępowania o udzielenie zamówienia publicznego o wartości, szacunkowej 

nieprzekraczającej 750 000 Euro, prowadzonego na podstawie art. 275 ust. 1 ustawy z dnia 11 września 

2019 r. Prawo zamówień publicznych (Dz. U. 2024 r. poz. 1320 z późń. zm.), w trybie podstawowym 

bez negocjacji pn.: Świadczenie usług utworzenia i  prowadzenia wypożyczalni sprzętu 

rehabilitacyjnego na terenie 12 gmin województwa lubelskiego w ramach realizacji projektu  

"Polityka senioralna EFS+" z podziałem na części. 

 

WYJAŚNIENIA I MODYFIKACJA TREŚCI SWZ 

 

Regionalny Ośrodek Polityki Społecznej w Lublinie, działając na podstawie art. 284 ust. 2 z dnia 11 

września 2019 r. Prawo zamówień publicznych (Dz. U. 2024 r., poz. 1320 z późń. zm.), zwanej dalej 

„ustawą Pzp”, udziela wyjaśnień treści SWZ w odpowiedzi na złożone wnioski o wyjaśnienia treści SWZ, 

bez ujawnienia źródła zapytań. Zmawiający udziela następujący wyjaśnień: 

 

Pytanie 1 

Proszę o wyjaśnienie treści zapytania ofertowego dotyczącego zatrudnienia osób z kategorii grup 

zagrożonych wykluczeniem społecznym. Oferent w  formularzu ofertowym chcąc uzyskać dodatkowe 

punkty za „Aspekt społeczny” powinien wskazać ilość osób z grup zagrożonych wykluczeniem 

społecznym, które zatrudni do realizacji zamówienia na podstawie umowy lub osób z grup 

zagrożonych wykluczeniem społecznym, które oddeleguję do realizacji zamówienia na podstawie 

umowy. Z kolei w SWZ Zamawiający w rozdziale III – Opis przedmiotu zamówienia w pkt 2 wskazuje 

„Zamawiający w nawiązaniu do dyspozycji art. 95 ustawy Pzp, informuje że nie wymaga  

od Wykonawcy, żeby czynności bezpośrednio związane z realizacją przedmiotu zamówienia były 

wykonywane przez osoby zatrudnione przez Wykonawcę lub Podwykonawcę na umowę o pracę 

w rozumieniu przepisów ustawy z dnia 26 czerwca 1974 r. Kodeks pracy. W ramach realizacji 

niniejszego przedmiotu zamówienia brak jest czynności, których kwalifikacja znajduje 

odzwierciedlenie w art. 22 §1 Kodeksu Pracy.”  

Co wykonawca powinien rozumieć w takim przypadku, jeśli wykonawca chcący otrzymać dodatkowe 

punkty wskazuje osoby do realizacji a z drugiej strony Zamawiający nie wymaga by te osoby realizowały 

zadanie na podstawie umów o pracę? 

Odpowiedź: Zamawiający informuje, iż nie wymaga nie wymaga od Wykonawcy, żeby czynności 

bezpośrednio związane z realizacją przedmiotu zamówienia były wykonywane przez osoby zatrudnione 

na umowę o pracę, ponieważ Wykonawca może zatrudnić takie osoby w ramach umowy zlecenia, 

umowy o pracę lub umowy B2B. 

 

Pytanie 2 

Proszę o wyjaśnienie treści formularza ofertowego w postępowaniu DSP.TP.2311.30.2024 

Świadczenie usług utworzenia i prowadzenia wypożyczalni sprzętu rehabilitacyjnego na terenie 
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12 gmin województwa lubelskiego w ramach realizacji projektu "Polityka Senioralna EFS+"  

z podziałem na części. 

W formularzu ofertowym zarówno w części I, II i III Zamawiający wskazuje szczegółową wycenę. Pytanie 

brzmi: Czy w wycenie zawrzeć koszt kalkulacji dla prowadzenia 1 wypożyczalni czy dla tylu ile 

wskazanych jest przez Zamawiającego w poszczególnych załącznikach OPZ od SWZ. Zarówno  

z OPZ jak i ze wzoru umowy nie wynika jaką kwotę wybrany wykonawca otrzyma jako wynagrodzenie 

za utworzenie i prowadzenie wypożyczalni w poszczególnych częściach. Czy będzie to iloczyn kwoty  

w poszczególnych częściach za 3, 4 lub 5 wypożyczalni. Jaką kwotę powinien wskazać Wykonawca  

w formularzu ofertowym? 

Odpowiedź: Zamawiający informuje, iż w celu zapewnienia przejrzystości dokonania wyceny 

modyfikuje formularza Oferta Wykonawcy stanowiącego załącznik nr 2 do SWZ. Formularz po 

modyfikacji stanowi załącznik do niniejszych wyjaśnień. 

 

 

Ponadto Zamawiający dokonuje modyfikacji treści SWZ w następujący sposób: 

I. Modyfikacja treści SWZ ROZDZIAŁ XV TERMIN ZWIĄZANIA OFERTĄ 

 JEST: 

1. Wykonawca pozostaje związany ofertą przez okres 30 dni tj. do dnia 07.12.2024 r., przy czym 

pierwszym dniem terminu związania ofertą jest dzień, w którym upływa termin składania ofert. 

 

 POWINNO BYĆ: 

1. Wykonawca pozostaje związany ofertą przez okres 30 dni tj. do dnia 14.12.2024 r., przy czym 

pierwszym dniem terminu związania ofertą jest dzień, w którym upływa termin składania ofert. 

 
 
II. Modyfikacja treści SWZ ROZDZIAŁ XVIII SPOSÓB ORAZ TERMIN SKŁADANIA I OTWARCIA 

OFERT 

 JEST: 

1. Ofertę należy złożyć w formie elektronicznej opatrzonej podpisem kwalifikowanym 

elektronicznym lub w postaci elektronicznej opatrzonej podpisem zaufanym lub osobistym za 

pośrednictwem platformy zakupowej: https://platformazakupowa.pl/transakcja/1006013, 

w terminie do dnia 08.11.2024 r., do godz. 12:00 

 

 POWINNO BYĆ: 

1. Ofertę należy złożyć w formie elektronicznej opatrzonej podpisem kwalifikowanym 

elektronicznym lub w postaci elektronicznej opatrzonej podpisem zaufanym lub osobistym za 

pośrednictwem platformy zakupowej: https://platformazakupowa.pl/transakcja/1006013, 

w terminie do dnia 15.11.2024 r., do godz. 12:00 

 

 
III. Modyfikacja treści SWZ ROZDZIAŁ XVIII SPOSÓB ORAZ TERMIN SKŁADANIA I OTWARCIA 

OFERT 

 JEST: 

7. Otwarcie Ofert nastąpi poprzez ich rozszyfrowanie za pośrednictwem platformy zakupowej,  

w dniu 08.11.2024 r., o godz. 12:15. W przypadku awarii systemu, która powoduje brak 

możliwości otwarcia ofert w terminie określonym przez Zamawiającego, otwarcie ofert nastąpi 

https://platformazakupowa.pl/transakcja/1006013
https://platformazakupowa.pl/transakcja/1006013
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niezwłocznie po usunięciu awarii. W takim przypadku Zamawiający poinformuje o zmianie 

terminu otwarcia ofert na stronie internetowej prowadzonego postępowania. 

 

 POWINNO BYĆ: 

7. Otwarcie Ofert nastąpi poprzez ich rozszyfrowanie za pośrednictwem platformy zakupowej,  

w dniu 08.11.2024 r., o godz. 12:15. W przypadku awarii systemu, która powoduje brak 

możliwości otwarcia ofert w terminie określonym przez Zamawiającego, otwarcie ofert nastąpi 

niezwłocznie po usunięciu awarii. W takim przypadku Zamawiający poinformuje o zmianie 

terminu otwarcia ofert na stronie internetowej prowadzonego postępowania. 

 
 

Dokonane wyjaśnienia i modyfikacja treści Specyfikacji Warunków Zamówienia wiąże Wykonawców  

z chwilą ogłoszenia treści niniejszego pisma. Odmienne uregulowania zawarte w SWZ stają się 

nieobowiązujące. Pozostałe zapisy SWZ pozostają bez zmian. 

 

 

    Dyrektor 

Regionalnego Ośrodka Polityki Społecznej  

w Lublinie  

/-/ Małgorzata Romanko 

 


